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6. Calculen la raíz cuadrada de los siguientes números.

Sesión

2 

58 17 14 22 23 19

75 21 34 43 13 28

4. Con apoyo de su maestro, comparen sus respuestas. Comenten en qué se fijaron 

para identificar la raíz cuadrada de cada número.

a) 81 =  e) 100 =  i) 144 = 

b) 256 =  f) 729 =  j) 10 000  = 

c) 25 =  g) 1225 =  k) 1 = 

d) 36 =  h) 5
2 =  l) a

2 = 

7. Con apoyo de su maestro, comparen sus resultados y comenten cómo calcularon la 

raíz cuadrada de 1 225.

 Aproximaciones sucesivas

1. Trabajen en pareja. Una manera de calcular la raíz cuadrada de un número es por 

aproximaciones sucesivas. Completen el procedimiento para calcular la raíz cuadrada 

de 8 742.

a) La raíz que se busca es menor que 100, porque 1002 =  Se pasa.

b) Es mayor que 90, porque 902 =  Le falta.

c) Es menor que 95, porque 

d) Es mayor que 93, porque 

e) Es menor que 94, porque 

f) La raíz que se busca está entre  y 

g) ¿Cuál es la raíz cuadrada de 8 742 aproximando hasta décimos? 

2. Expliquen en qué consiste el procedimiento de aproximaciones sucesivas para calcu-

lar la raíz cuadrada de un número. 

3. Identifiquen la raíz cuadrada de cada número y anótenla después del signo “igual a”.

a)
 

1849
 
= d) 484 = g) 3364  

= j) 289 =

b) 361  = e) 5625  = h) 529  = k) 169 =

c) 784 = f) 1156  = i) 441 = l) 196 =
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5. En grupo y con apoyo de su maestro, analicen la siguiente información.

6. Realicen lo que se indica a continuación.

a) Para cada número elevado al cuadrado, escriban debajo la raíz cuadrada que 

corresponde. Pueden usar calculadora. El primer caso está resuelto como ejemplo.

112 = 121 142 = 162 = 192 = 202 =

121 11=

232 = 282 = 322 = 452 = 502 =

1052 = 2002 = 3212 = 4252 = 5202 =

b) Para cada raíz cuadrada, escriban debajo el número al cuadrado que correspon-

de. El primer caso está resuelto como ejemplo.

484 22= 676 5 625 3967 15 625

222 = 484

7. Con apoyo de su maestro, comparen sus resultados. Comenten si su calculadora 

tiene la función de raíz cuadrada y si saben utilizarla.

Exponente
Índice

3 = 9
2

Base Potencia Radicando Raíz

9 = 3 
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	Para terminar

 La diagonal del cuadrado

1. Trabajen en equipo. Resuelvan los siguientes problemas.

a) El área del cuadrado cuyo lado mide a es 2 500 cm2. El área del cuadrado cuyo 

lado mide b es 1 600 cm2.

•	 ¿Cuál es el valor de a? 

•	 ¿Cuál	es	el	valor	de	b? 

•	 ¿Cuál es el área de uno de los rectángulos azules? 

•	 ¿Cuáles son las dimensiones de uno de los rectángulos azules? 

 Largo:  Ancho: 

Sesión

3

 

a

b

8 cm

21
1

8
cm

b) El rectángulo y el cuadrado tienen la misma área. ¿Cuánto mide un lado del 

cuadrado? 


